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-สำเนา- 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง 

สมัยสามัญสมัยแรก ครั้งที่ 1  ประจำปี  พ.ศ. 256๖ 
วันจันทร์ที่ ๖  กุมภาพันธ์  256๖ 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง 
........................................................... 

ผู้มาประชุม 
 

 
ผู้ไม่มาประชุม    
  -ไม่มี 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายสมพงษ์  มิดสันเทียะ ประธานสภาฯ สมพงษ์  มิดสันเทียะ  
๒ นางสาวสุวนันท์  กระพือพงษ์ เลขานุการสภา อบต. สุวนันท์  กระพือพงษ์  
๓ นายสำเริง  มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๒๐ สำเริง  มิ่งพิมาย  
๔ นางสวัสดิ์ เยี่ยงอย่าง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๖ สวัสดิ์ เยี่ยงอย่าง  
๕ นายชัยยงค์  พอดี สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๓ ชัยยงค์  พอดี  
๖ นางลำยงค์  ราวพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๗ ลำยงค์  ราวพิมาย  
๗ นายมนตรี  เด่นดวง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๗ มนตรี  เด่นดวง  
๘ นายประจวบ  เนื้อนา สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๘ ประจวบ  เนื้อนา  
๙ นายสายชล  ยิ้มน้อย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๔ สายชล  ยิ้มน้อย  

๑๐ นางจิราวรรณ  สุดพลับ รองประธานสภาฯ จิราวรรณ  สุดพลับ  

๑๑ นายบัญญัติ  ทะเลดอน สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๓ บัญญัติ  ทะเลดอน  
๑๒ นายพูน แตกโพธิ์ สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๒ พูน แตกโพธิ์  
๑๓ นายประภากร  อยู่เย็น สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๕ ประภากร  อยู่เย็น  
๑๔ นางสาวมัทนา อ่ิมเพ็ง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๐ มัทนา อ่ิมเพ็ง  
๑๕ นางบรรจง  ร่มเริง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑ บรรจง  ร่มเริง  
๑๖ นายประดิษฐ์  ชัยสิทธิ์ สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๕ ประดิษฐ์  ชัยสิทธิ์  
๑๗ นายณรงค์  มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๑ ณรงค์  มิ่งพิมาย  
๑๘ นายบุญเสริม กรวดกระโทก สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๔ บุญเสริม กรวดกระโทก  
๑๙ นายชูชาติ เทือกพุทรา สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๙ ชูชาติ เทือกพุทรา  
๒๐ นายณรงค์ศักดิ์  รวมพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๒ ณรงค์ศักดิ์  รวมพิมาย  
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายภาษิต แสนเจ๊ก นายก อบต.หนองระเวียง ภาษิต แสนเจ๊ก  

๒ นายปราณีศิลป์ ปราสาทสูง รองนายก อบต.หนองระเวียง ปราณีศิลป์ ปราสาทสูง  

๓ นายสมควร อาศัยไร่ รองนายก อบต.หนองระเวียง สมควร อาศัยไร่  

๔ นายสมัย ดีกล้า เลขานุการนายกฯ  สมัย ดีกล้า  

๕ นางสาวน้ำทิพย์ ชอบใจ ผอ. กองสวัสดิการสังคม น้ำทิพย์ ชอบใจ  

๖ นายวสวัตติ์ อ้วนโพธิ์กลาง  หัวหน้าสำนักปลัด วสวัตติ์ อ้วนโพธิ์กลาง  

๗ นางมนัสดา โสมทองกลาง ผอ.กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม มนัสดา โสมทองกลาง  

๘ นางสาวภัททิยา สมสวนจิต รองปลัด อบต.หนองระเวียง ภัททิยา สมสวนจิต  

๙ นางกุศลิน นพบุญชลธี ผู้อำนวยการกองคลัง กุศลิน นพบุญชลธี  

๑๐ นางสุกัญญา อุดมผล นักวิชาการเงินและบัญชี สุกัญญา อุดมผล  

๑๑ นายณัฐฐากร จ่ายนอก ผอ. การกองส่วนส่งเสริม
การเกษตร 

ณัฐฐากร จ่ายนอก  
๑๒ นางสาวประสิตา  งามพิมาย เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติการ ประสิตา งามพิมาย  
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เริ่มประชุม  เวลา  09.30  น. 
เลขานุการสภาฯ สมาชิกสภา อบต. ครบแล้ว ขอเชิญท่านประธานสภาฯ ได้จุดธูปเทียนบูชาพระ

รัตนตรัยและเปิดการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 
256๖ 

ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและกล่าวเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ครั้ง
ที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 256๖  เวลา 09.30 น. 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาฯ วันนี้มีสมาชิก อบต. เข้าร่วมประชุมทุกหมู่บ้าน 

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ 
 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ สมัยที่ ๔  
  ครั้งที่ ๑ ประจำปี  256๕  เมื่อวันที่ ๑๗ พฤศจิกายน 256๕ 
ประธานสภาฯ สมาชิก อบต. ทุกท่านคงได้ตรวจรายงานการประชุมที่จัดเตรียมให้สมาชิกไว้

ตรวจสอบแล้ว มีสมาชิกท่านใด จะแก้ไขเพ่ิมเติมรายงานการประชุมสภาสมัย
สามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี 256๕ วันที่ ๑๗ พฤศจิกายน 256๕  
หรือไม ่ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมรับรอง 

ที่ประชุม รับรองรายงานการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี  3 กระทูถ้าม 
ประธานสภาฯ เนื่องจากไม่มีสมาชิก อบต. ยื่นกระทู้ต่อประธานสภาฯ ผมขอผ่านไป 

วาระที่ 4 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง  ที่เสนอใหม่ 
    4.1 การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านสมาชิก อบต. เสนอกำหนดสมัยประชุม ขอเชิญท่านสำเริงครับ 
นายสำเริง   เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสำเริง มิ่งพิมาย สมาชิก อบต.
    หมู่ที่ ๒๐ ผมขอเสนอ ๔ สมัย ครับ 
ประธานสภาฯ   ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
นายชูชาติ    เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายชูชาติ เทือกพุทรา สมาชิก อบต. 
    หมู่ที่ ๙  ขอรับรองครับ 
นายบุญเสริม   เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายบุญเสริม กรวดกระโทก สมาชิก 
    อบต. หมู่ที่ ๑๔  ขอรับรองครับ 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกท่านใดจะเสนออย่างอ่ืนอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติ
    เห็นชอบตามที่ท่านสำเริง มิ่งพิมาย เสนอคือ สภา อบต.หนองระเวียง 
    กำหนดให้มีการประชุมสมัยสามัญ จำนวน ๔ สมัย 
มติที่ประชุม   เห็นชอบ กำหนดสมัยประชุม ๔ สมัย 
    ๔.๒ กำหนดวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ของแต่ละสมัย
ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านสมาชิก อบต. เสนอวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี
    ของแต่ละสมัย ขอเชิญท่านมนตรีครับ 
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นายมนตรี   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายมนตรี เด่นดวง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๗ ผมขอเสนอสมัยที่ ๒ 
    วันจันทร์ที่ ๘ พฤษภาคม ๒๕๖๖ มีกำหนดระยะเวลา ๑๕ วัน  
ประธานสภาฯ   ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
นางลำยงค์    เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    ดิฉันนางลำยงค์ ราวพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๗ ขอรับรองค่ะ 
นางบรรจง    เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    ดิฉันนางบรรจง  ร่มเริง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑ ขอรับรองค่ะ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านสมาชิก อบต. เสนอสมัยที่ ๓ ครับ เชิญท่านพูนครับ 
นายพูน    เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายพูน แตกโพธิ์ สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๒ ผมขอเสนอสมัยที่ ๓  
    วันจันทร์ที่ ๗ สิงหาคม ๒๕๖๖ มีกำหนดระยะเวลา ๑๕ วัน  
ประธานสภาฯ   ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
นายสายชล   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายสายชล  ยิ้มน้อย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๔ ขอรับรองครับ 
นายบัญญัติ   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายบัญญัติ ทะเลดอน สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๓ ขอรับรองครับ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านสมาชิก อบต. เสนอสมัยที่ ๔ ครับ เชิญท่านณรงค์ครับ 
นายณรงค ์   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายณรงค์  มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๑ ผมขอเสนอสมัยที่ ๔ 
    วันจันทร์ที่ ๔  ธันวาคม ๒๕๖๖ มีกำหนดระยะเวลา ๑๕ วัน  
ประธานสภาฯ   ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
นายประจวบ   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายประจวบ  เนื้อนา สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๘ ขอรับรองครับ 
นายชัยยงค์   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายชัยยงค์ พอดี สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๓ ขอรับรองครับ 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกท่านใดจะเสนออย่างอ่ืนอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติ
    เห็นชอบ ให้โดยกำหนดวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญของแต่ละสมัย ดังนี้ 
    สมัยที่ ๒ วันเริ่มการประชุมเปน็วนัที่ ๘ พฤษภาคม ๒๕๖๖  มีกำหนดระยะเวลา ๑๕ วัน  
    สมัยที่ ๓ วันเริ่มการประชุมเป็นวันที่ ๗ สิงหาคม ๒๕๖๖  มีกำหนดระยะเวลา ๑๕ วัน 
    สมัยที่ ๔ วันเริ่มการประชุมเป็นวันที่ ๔ ธันวาคม ๒๕๖๖  มีกำหนดระยะเวลา ๑๕ วัน 
มติที่ประชุม   เห็นชอบ 
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    ๔.๓ กำหนดวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านสมาชิก อบต. เสนอวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี
    พ.ศ.๒๕๖๗ ขอเชิญท่านมนตรีครับ 
นายมนตรี   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายมนตรี เด่นดวง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๗ ผมขอเสนอวันเริ่ม
    ประชุมสมัยสามัญสมัยแรกประจำปี  ๒๕๖๗ เป็นวันจันทร์ที่ ๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ 
    และกำหนดระยะเวลาของสมัยแรก ๑๕ วัน  
ประธานสภาฯ   ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
นายสำเริง   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายสำเริง มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๒๐ ผมขอรับรองครับ 
นายณรงค ์   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายณรงค์  มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๑ ผมขอรับรองครับ 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกท่านใดจะเสนออย่างอ่ืนอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติ
    เห็นชอบ ให้โดยกำหนดประชุมสมัยสามัญสมัยแรกประจำปี  ๒๕๖๗  เป็นวันจันทร์ที่ 
    ๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ และกำหนดระยะเวลาของสมัยแรก ๑๕ วัน  
มติที่ประชุม   เห็นชอบ 

ระเบียบวาระท่ี  5     เรื่อง อ่ืน ๆ    

ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง ผมจะแจ้งให้ท่าน
    สมาชิก อบต.ได้รับทราบเรื่องแรกในวันที่ 28 กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 
    นายอำเภอจะมาประชุมในเรื่ องของการจัดจังหวัดสัญจรในวันที่  
    5  เมษายน 2566 ที่โรงเรียนเพชรหนองขามและเรื่องที่สองในวันที่ 9 
    กุมภาพันธ์จะประชุมของท้องถิ่นที่ตำบลโบสถ์เชิญท่านนายกประธานสภา
    และปลัด อบต.หัวหน้าส่วน ผอ.กองไปประชุมที่ตำบลโบสถแ์ละอีกหนึ่งเรื่อง
    คือกรมการขนส่งทางบกได้จัดการประมูลทะเบียน เลขสวยผ่าน
    ระบบอินเตอร์เน็ต สำนักงานขนส่งจังหวัดนครราชสีมาสาขาพิมายขอเชิญ
    ผู้สนใจเข้าร่วมประมูลหมายเลขทะเบียนรถสวยทางอินเตอร์เน็ตและนำออก
    ประมูลใหม่ปิดประมูลวันเสาร์ที่ 11 กุมภาพันธ์ 2566 สนใจลงทะเบียน
    เข้าร่วมประมูลได้ตั้งแต่วันนี้เป็นต้นไปผ่านเว็บไซต์ www.tabienrod.com 
    หรือสอบถามเพ่ิมเติมได้ที่ 044- 471388 เรื่องที่สามการสั่งจองเสื้อวิ่งคบ
    ไฟทางอำเภอได้จัดทำเสื้อและจัดจำหน่ายให้ทุกภาคส่วนเพ่ือที่จะนำเงินมา
    จัดขบวนรถเสื้อสีส้มราคาเสื้อตัวละ 250 บาทขอความร่วมมือของอบจ.ต่อ
    พนักงานและสมาชิก อบต. ในส่วนท้องที่ ก็ดำเนินการเช่นกันครับในเรื่อง
    ของการรับบริจาคโลหิตด้วยสาขาบริการโลหิตแห่งชาติเรากาชาดจังหวัด
    นครราชสีมาร่วมกับโรงพยาบาลมหาราชนครราชสีมาและภาคบริการโลหิต

http://www.tabienrod.com/
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    แห่งชาติภาคที่ ๕ นครราชสีมากำหนดรับบริจาคโลหิตจากหน่วยงาน
    ราชการรัฐวิสาหกิจภาคเอกชนสถานศึกษาและสถานที่ต่างๆเพ่ือจัดหาโลหิต
    ที่มี คุณภาพและมีความปลอดภัยไว้บริการแก่ผู้เจ็บป่วยตามโรงพยาบาล
    ต่างๆในเขตจังหวัดนครราชสีมาในการนี้จึงขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์
    เชิญชวนผู้มีจิตอันเป็นกุศลร่วมบริจาคโลหิตในวันศุกร์ที่ 10 กุมภาพันธุ์ 
    2566 ณ ห้างสรรพสินค้า ฮกกี่ เมกสโตรส์ อำเภอพิมายตั้งแต่เวลา 
    08.๓0 น. เป็นต้นไปทางเกษตรอำเภอพิมายมีมาตรฐานควบคุมห้ามเผาใน
    พ้ืนที่โล่งขอความ ร่วมมือภาครัฐภาคเอกชนเกษตรกรและประชาชนให้งด
    เผาเศษซากพืชและวัชพืชได้เก็บวัสดุทางการเกษตรในพ้ืนที่เกษตรช่วงฤดู
    แล้งปี 2565 / 2566 โดย เด็ดขาดให้กำนันผู้ใหญ่บ้านประชาสัมพันธ์ให้
    เกษตรกรงดเผาและประชาสัมพันธ์ผ่านทางหอกระจายข่าวในแต่ละหมู่บ้าน
    ออกกฎกติกาข้อระเบียบ บทลงโทษในการเผาวัชพืชในเรื่องที่ห้าเชิญชวนใส่
    ผ้าพ้ืนเมืองทุกวันยกเว้นวันจันทร์ซึ่งต้องใส่ชุดข้าราชการเครื่องแบบตาม
    หน่วยงานวันอังคารวันพุธวันพฤหัสและวันศุกร์ในการใส่ผ้าไทยหรือ
    ผ้า พ้ืนเมืองเป็นประจำเรื่องที่หกในเรื่องของการฉีดวัคซีนป้องกันโควิดเป็น
    การกระตุ้นทางหน่วยงานสาธารณสุขได้แจ้งเข้ามากลุ่มเป้าหมายบุคลากร 
    ข้าราชการในอำเภอพิมายสาธารณสุขอำเภอได้ร่วมกับโรงพยาบาลพิมายซึ่ง
    จะส่งหนังสือสำรวจบุคลากรที่มีความประสงค์ที่จะฉีดวัคซีน โควิด-19 โดย
    จัดที่ฉีดวัคซีนอยู่ที่หอประชุมอำเภอพิมายวันและเวลาจะทำหนังสือแจ้งมา
    ภายหลังโดยเฉพาะกลุ่ม 608 จะต้องฉีดวัคซีน เสริมภูมิคุ้มกันไว้
    เรื่องแก้ปัญหาภัยแล้งทางกรมเจ้าท่าและกรมชลประทานได้มีการปรึกษาที่
    ผ่านมาหน้าแล้งเราจะทำอย่างไรที่จะกักเก็บน้ำเอาไว้ใช้ในช่วงหน้าแล้งใน
    ส่วนของการกักเก็บน้ำที่ส่งข้อมูลเข้ามาท่านกำนันได้ส่งข้อมูลเข้ามาอ่างขาม
    ป้อมจะต้องมีการขุดลอกจะให้เจ้าหน้าที่ไปดูในการขุดลอกงบประมาณเท่าไหร่
    เพ่ือที่จะได้มีข้อมูลในการนำเรียนท่านผู้ว่าใน โครงการจังหวัดสัญจรในสวน
    หน้าฝนจะทำอย่างไรไม่ให้น้ำท่วมเอ่อล้นทางสมาชิก อบต. หมู่ที่ ๔ ตรงไหน
    ตื้นเขินตรงไหนรับน้ำไม่ทำรายการแล้วกำลังขุดลอกตั้งแต่ถ้าสำโรงในส่วน
    ของตำบลธารละหลอดก็ดำเนินการจากท่าสำโรงดำเนินการตามข้อมูลที่ทาง
    สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๔ ได้ให้ข้อมูล ตั้งแต่คลองขุดลำจักราชที่จะแยกไปหัว
    ทำนบอีกสองวันจะติดตามผลการดำเนินการแล้วเสร็จเมื่อไหร่ในส่วนของ
    หมู่ 17 เป็นพ้ืนที่ของตำบลธารละหลอดและประสานงานและติดตามการ
    ปฎิบัติงานในการทำท่อระบายและในวันที่ ๘ และวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ ผมจะ
    ไปประชุมและถ้ามีเรื่องที่จะแจ้งผมจะนำมาใช้มาแจ้งให้ทราบภายหลังจาก
    การประชุมครับขอบคุณครับ                    
ประธานสภาฯ            ครับขอบคุณท่านนายก อบต. เชิญท่านบุญเสริม ครับ 
นายบุญเสริม   เรียนประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
    นายบุญเสริม กรวดกระโทก สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๔ ชาวบ้านร้องเรียน
    เรื่องที่รถจอดรับน้ำส่าจะจอดรอที่ริมถนนบ้านเพชรและเรื่องขยะปัญหาขยะ
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    คือรถ 10 ล้อจอดรอคิวไปก็ซื้อของมารับประทานช่วยในเรื่องการทิ้งขยะ
    หรือมีทั้งขยะไปตั้งตรงสามแยกหมู่ 14 และลงพ้ืนที่สูงขยะจะปลิวลงมา
    เพ ร า ะห มู่ ที่  1 4  เ ป็ น พื้ น ที่ ต่ ำ เ รี ย น ท่ า น น าย ก ฯ แ ละท่ า น รอ ง
    ประธานสภาฯ เดี๋ยวชาวบ้านจะนำไปร้องเรียง ขออนุญาตนำเรียนเพียง
    เท่านี้ก่อนครับขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณท่านบุญเสริมเรื่องรถน้ำส่าและเรื่องขยะฝากท่านรองประธานสภาฯ
    ติดตามและแก้ไขปัญหาขยะด้วยครับเชิญท่านสายชลครับ 
นายสายชล   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายสายชล ยิ้มน้อย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๔ ขอขอบคุณท่านนายก
    ท่านรองนายกฯท่านปลัดและหน่วยงานทุกภาคส่วนเนื่องด้วยทางบ้านงิ้วหมู่
    ที่ ๔ ได้เสนอโครงการขุดลอกคลองระบายน้ำในช่วงน้ำหลากในในทุกปีทำ
    ให้เกิดน้ำท่วมซึ่งท่านนายกได้ลงไปจัดการและแก้ไข และประสานไปยังท่าน
    นายกบริหารจัดการอย่างเร่งด่วนชาวบ้านขอขอบพระคุณมา ณ ที่นี้ครับ
    ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ   เชิญท่านมนตรีครับ 
นายมนตรี   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายมนตรี เด่นดวง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๗ ขออนุญาตสอบถาม
    เรื่องไฟฟ้าสองสว่างในหมู่บ้านของหมู่ 17 ซ่อมไปหนึ่งสัปดาห์ก็เสียไฟไม่ติด
    แจ้งซ่อมมาหลายเดือนแล้วและผมอยากให้ช่างดูด้วยว่าอุปกรณ์ที่ช่างนำมา
    ซ่อมมีมาตรฐานหรือไม่ซ่อมผ่านไปหนึ่งสัปดาห์ก็เสียไฟไม่ติด ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียงในเรื่องของผู้นำ
    องค์กรคือผมได้ติดตามและทราบจากท่านสมาชิกและเรื่องซ่อมไฟ
    นานเกินไป คือแต่ละพ้ืนที่ซ่อมแต่ละหมู่บ้านซ่อมเสร็จไปซ่อมอีกหนึ่งหมู่ที่
    ซ่อมเสร็จก็เสียอีกแล้วผมดูข้อมูลแล้วจะปรึกษากับของช่างจะให้หา
    ผู้รับเหมาหลายๆ ชุดท่านสมาชิกรอให้ผมได้ดำเนินการก่อนในส่วนของการ
    ซื้อวัสดุสั่งของก็จะตรวจสอบพัสดุอยู่แล้วดูศักยภาพและฝีมือช่างครับ  
    ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ            เชิญท่านประภากรครับ ครับขอบคุณท่านนายก อบต. 
นายประภากร    เรียนประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
    นายประภากร  อยู่ เย็น  สมาชิก อบต. หมู่ที่  ๑๕  บ้านโจด ได้ซ่อม
    ไฟฟ้าแสงสว่างเมื่อวันเสาร์และวันอาทิตย์ผมได้สอบถามทำไมถึงซ่อมไฟแต่
    วันเสาร์และวันอาทิตย์ท่านทำงานประจำอยู่ที่ อบต.และไม่มีคนมา
    ช่วยทางกองช่างเรื่องซ่อมไฟฟ้าแสงสว่างหาช่างซ่อมยากและทาง
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    อบต.หนองระเวียงไม่มีพนักงานประจำเกี่ยวกับไฟฟ้าครับต้องรอซ่อมวัน
    เสาร์และวันอาทิตย์ครับขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ   เชิญท่านมนตรีครับ 
นายมนตรี   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายมนตรี เด่นดวง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๗ ปัญหามีอยู่สองเรื่องคือ
    ปัญหาแรกคือให้ทางอบต.ไปดูฝายชะลอน้ำ ของหมู่ 17 หลังน้ำท่วมพ้ืนปูน
    ได้หลุดออกผมกลัวฝายจะพังอยากให้กองช่างเข้าไปดูและอีกหนึ่งเรื่องคือ
    เรื่องแอสฟัลส์แบบสำเร็จรูปที่สั่งมาแล้วจะพร้อมแจกจ่ายเมื่อไหร่ครับ 
    ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียงฝายหมู่ 17 ผมขอ
    ข้อมูลกับท่านมนตรีเป็นการส่วนตัวครับส่วนในเรื่องแอสฟัลส์แบบสำเร็จรูป
    ตอนนี้ทางพัสดุยังไม่ได้รับเข้า เอกสารยังไม่เสร็จสมบูรณ์พร้อมเมื่อไหร่จะมี
    การสำรวจและปีที่แล้วผมให้กองช่างได้สำรวจแต่ละหมู่บ้านจะได้กี่
    ถุงมีปัญหานำมาแจ้งให้ทราบครับจะได้ปรึกษาหารือกันครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ   เชิญท่านณรงค์ครับ 
นายณรงค ์   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายณรงค์  มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๑ บ้านหนองโสนมี เรื่อง
    จะแจ้งสองเรื่องครับเรื่องแรกเรื่องราวสะพานทางโค้งของหมู่ 11 คือในปีนี้
    เกิดอุบัติเหตุบ่อยสองครั้งแล้วครับก่อนที่จะมีเหตุเกิดขึ้นอีกผมขอฝากดูแล
    ทั้งสองโค้งและอีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องรถน้ำในหมู่บ้านขอรถน้ำสองเวลาได้ไหม
    ครับเพราะรถน้ำซารถคิดว่าวิ่งทั้งวันเกิดฝุ่นครับผมขอนำเรียนเพียงเท่านี้
    ครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียงขับเรื่องนี้ผมได้
    ประสานงานไปทาง อบจ.ผมได้โทรไปหาท่าน สจ.บอยแต่ยังติดต่อไม่ได้
    ผมจะไปเจอกับท่านสอจออีกตอนเย็นนี้ครับพูดคุยเพื่อที่จะหาแนวทางแก้ไข
    ให้ท่านทำเป็นวาระเร่งด่วนเข้าไปเลยครับเพ่ือความปลอดภัยของพ่ีน้อง
    ประชาชนและมีผู้เสียชีวิตด้วยผมจะดำเนินการให้อย่างเร่งด่วนครับและ
    เรื่องขอความอนุเคราะห์รถน้ำให้ทำเป็นหนังสือไปประสานงานที่ท่านจะ
    ขอรถน้ำขอใช้รถน้ำเลยครับเพื่อทำความเข้าใจกันครับขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านเลขานุการนายกฯ ครับ 
เลขานุการนายก อบต.  เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายสมัย ดีกล้า 
    เลขานุการฯ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง  ในเรื่อง
    พ่ีผมฝากถึงท่านสมาชิกหมู่ที่ ๑ หมู่ที่ ๒ หมู่ที ่15 น้ำในบึงหนองบัวคำที่จะ
    ลงในสระหนองขามนั้นเราจะใช้เหมืองส่งน้ำมาเป็นแล้วแต่ตอนนี้ที่จะนำ
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    น้ำมาลงสู่บึงหนองขามนั้นได้เกิดการอุดตันโดยการทำถนนของทางหลวง
    เพราะฉะนั้นแล้วผู้ที่ได้ผลได้รับผลกระทบคือราษฎรที่ทำนาและจะนำน้ำมา
    กักเก็บให้ราษฎรหลายหลายหมู่บ้านที่จะใช้ในบึงหนองขามเราไม่สามารถ
    เปิดลงมาได้เราไม่มีโทษที่จะระบายถ้าเราทำเป็นโครงการหรือเสนอขอความ
    ช่วยเหลือส่งให้นายกนายกได้ทำข้อมูลไปให้กับศูนย์จังหวัดเพราะฉะนั้นแล้ว
    ฝากถึง ท่านสมาชิกท้ังสามหมู่บ้าน ขอบคุณครับท่านประธานสภาฯ 
ประธานสภาฯ            เชิญท่านประภากรครับ ครับขอบคุณท่านนายก อบต. 
นายประภากร    เรียนประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
    นายประภากร  อยู่เย็น  สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๕  ประภากรเรื่องนี้เราเคย
    นำเรียนนำเรื่องไปปรึกษาท่านในยกมีผมและท่านผู้ใหญ่สำรวยท่านผู้ใหญ่
    สมชายและท่านสมาชิกหมู่ที่ ๒ เราขอให้ของช่างติดต่อประสานงานว่าตรง
    นี้เป็นของกรมชลประทานหรือใครรับผิดชอบเราจะได้สอบถามและแก้ไขได้
    อย่างไรและติดต่อกับผู้รับเหมา ช่วยผมไม่ได้นิ่งนอนใจเพลงแต่ไม่ได้ทำ 
    หนังสือถึงท่านนายกปูตรงและได้ให้ช่างโป่งได้ไปสอบถามชลประทานได้
    รับผิดชอบโดยตรงหรือไม่อย่างไรครับขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านเลขานุการนายกฯ ครับ 
เลขานุการนายก อบต.  เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายสมัย ดีกล้า 
    เลขานุการฯ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง เรามาพูดถึงผู้ที่
    ได้รับผลกระทบก่อนส่วนใหญ่จะเป็นหมู่หนึ่งหมู่สอง 15 ในลักษณะตำบล
    หนองระเวียงอีกหลายหมู่บ้านในส่วนบุญจะมีน้ำท่วมข้าวหรือว่าที่เค้าจะสูบ
    น้ำเพื่อที่จะให้น้ำรถจะได้เกี่ยวข้าวเราต้องหาผู้ เดือดร้อนก่อนเรา
    จะต้องไปตามหน่วยงาน ที่จะมาทำนั้นเป็นหน่วยงานไหนผมได้ประสานงาน
    กับท่านผู้ใหญ่หมู่ห้าเมื่อทางจังหวัดจะมาหาข้อมูลในส่วนตรงนี้ถ้าได้เจอไง
    ในที่ประชุมทราบขอให้ท่านนำข้อมูลตรงนี้มาส่งให้ท่านนายกว่าอุดตัน
    ตรงไหนหน่วยงานไหนที่รับผิดชอบจะได้ทราบว่าเกิดปัญหาตรงไหนอย่างไร
    ครับขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง ในเรื่องนี้ผมได้ออก
    พ้ืนที่กับกองช่าง ท่านผู้ใหญ่สุวรรณ เเพงไธสงแลดูพ้ืนที่ตรงนี้เป็นส่วนของ
    กรมชลประทานและกรมทรัพยากรน้ำในส่วนของพ้ืนที่เค้าจะโอนพื้นที่ให้เรา
    รับผิดชอบจะสร้างถนนต้องขออนุญาตก่อนแต่ถ้าโอนพ้ืนที่มาให้เราแล้วเรา
    สามารถ ทำเองได้ส่วนไหนที่เกี่ยวข้องที่เคยใช้ประยุทธ์ตอนแก้ไขให้
    เรียบร้อยและโอนพื้นที่มาให้เราถ้าจะโอนต้องซ่อมแซมและโอนมา
    ให้รับผิดชอบตรงนี้ได้ตรงนั้นเป็นประตูระบายน้ำและสิ่งที่ชำรุดคือบาน
    ประตูที่เปิดปิดไม่สามารถเปิดปิดได้และทางเดินไป เป็นหน้าท้องเอาไว้ถ้าจะ
    ส่งมอบตัวแก้ไขสิ่งของที่ชำรุดให้ใช้ได้ถึงจะส่งมอบได้ครับขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ            ครับขอบคุณท่านนายก อบต.เชิญท่านประภากรครับ 
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นายประภากร    เรียนประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
    นายประภากร  อยู่เย็น  สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๕  ถ้าเค้ายังไม่โอนพ้ืนที่ให้
    เราขอเป็นเมืองคอนกรีตโครงการนี้  อบต.ต่อทำได้ไหมครับเพ่ือเราจะได้
    เพ่ิมในแผนเข้าไปครับขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านเลขานุการนายกฯ ครับ 
เลขานุการนายก อบต.  เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายสมัย ดี
    กล้า เลขานุการฯ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียงในส่วนที่ผม
    นำเสนอในที่ประชุมและรับผิดชอบคือเพ่ือการต้องการแก้ไขที่จะทำแบบ
    ไหนที่จะได้ประตูเปิดปิดน้ำมาลงในสัตว์เลี้ยงฟาร์มฝนตกบ่อยน้ำเต็มน้องถ้า
    ฝนแล้งเราไม่สามารถนำน้ำมาจากบึงหนองบ่อคำได้ชาวบ้านสี่ถึงห้าหมู่บ้าน
    จะเกิดความเดือดร้อนผมขอปรึกษาเราจะทำอย่างไรจะนำน้ำมาลงในบึง
    หนองขาม นี่คือจุดประสงค์ที่นำเรียนในที่ประชุมครับขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง คือบึงหนองบัวคำ
    ติดต่อกับหลายสระ การแก้ไขตรงนี้ผมไปดูกับช่างแล้วเป็นสาวที่สูงถ้าเราจะ
    ทำบล็อกคอนเวิร์สด้านบนน้ำไหลมารวมกันน้ำจะมาสระหนองขามและวิธีที่
    จะนำน้ำมาคือสูบน้ำหรือการักน้ำและของกรมทรัพยากรน้ำว่าจะทำไว้หลาย
    เรื่องต้องมีลำดับขั้นตอนในการดำเนินการอยู่และไม่เป็นตามวัตถุประสงค์ที่
    จะดำเนินการและเป็นความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนต้องใช้เวลาใน
    การดำเนินการครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านมนัสดา ครับ 
นางมนัสดา    เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิก  อบต . หนองระเวีย งและ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางมนัสดา โสมทองหลาง  นักวิชาการ
    สุขาภิบาล รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกอง  ส า ธ า ร ณ ส ุข แ ล ะ
    สิ่งแวดล้อม ด้วยกองสาธารณสุขได้กำหนดการจัดกิจกรรมโครงการ
    เสริมสร้างการออกกำลังกายเพ่ือสุขภาพประจำปี 2566 ซึ่งกำหนดการจัด
    กิจกรรมวันแรกวันพุธที่ ๘ กุมภาพันธ์ วันพุธที่ 22  กุมภาพันธ์ วันพุธที่ ๘  
    มีนาคม วันพุธที่ 22 มีนาคมและวันพุธที่ 19 เมษายนและจะมีการ
    ประกวดการออกกำลังกายเต้นแอโรบิคในวันที่ 26 เมษายน 2566 ซึ่งการ
    ออกกำลังกายคือการเต้นแอโรบิคจึงอยาก ขอให้ท่านสมาชิกท่านผู้บริหาร
    ประชาสัมพันธ์ให้สมาชิกในชุมชนร่วมกิจกรรมและขอให้ทุกท่านเข้าร่วม
    กิจกรรมบางท่านคิดว่าการเต้นแอโรบิคไม่เหมาะสมกับผู้ชายการเต้นแอ
    โรบิคคือการเต้นยืดแขนยืดขาได้เหมือนกันและขอฝากประชาสัมพันธ์การ
    จัดกิจกรรมนี้ไว้ด้วยค่ะ ให้ด้วยค่ะขอบคุณค่ะ 
ประธานสภาฯ   เชิญท่าน ผอ.กองคลัง  
    เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิก  อบต . หนองระเวีย งและ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางกุศลิน นพบุญชลธี ผู ้อำนวยการ



11 
 
    กองคลังมีเรื่องประชาสัมพันธ์ด้วย กระทรวงมหาดไทยได้มีประกาศกำหนด
    ขยายเวลาการชำระภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างจากเดิมจะต้องชำระภายใน
    เดือนเมษายนของทุกปี 2566 จะขยายไปอีกสองเดือนก็คือชำระภายใน
    เดือนมิถุนายนจะไม่เสียเงินเพิ่มและค่าปรับ ฝากประชาสัมพันธ์จะ
    มีจดหมายโดยตรงแจ้งภาษีแต่ละภาษีที่ต้องเสียถึงเค้าเลิกเค้าไม่ได้รับ
    หนังสือ อย่างไรก็ให้มาติดต่อที่ อบต.ชำระค่าภาษีภายในเดือนมิถุนายนคือ
    หลังสงกรานต์นี้ตัวจะประกาศและทำการส่งให้ค่ะขอบคุณค่ะ                         
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย ข้อซักถามหรือเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกไหมครับ เชิญ

 ครับ  ถ้าไม่มีขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 ที่ได้มาประชุมในวันนี้ ผมขอปิดการประชุม 

 
  ปิดประชุมเวลา   ๑๑.๔๐  น. 

 

                                        (ลงชื่อ)    สุวนันท์  กระพือพงษ์         ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
  (นางสาวสุวนันท์  กระพือพงษ์) 
                                       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง 
 
                                           (ลงชื่อ)    สวัสดิ์  เยี่ยงอย่าง      กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
            (นางสวัสดิ์  เยี่ยงอย่าง) 
 
 (ลงชื่อ)  ประดิษฐ์  ชัยสิทธิ์    กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
                     (นายประดิษฐ์  ชัยสิทธิ์) 
 
 (ลงชื่อ) ลำยงค ์  ราวพิมาย    กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
                                                   (นางลำยงค ์ ราวพิมาย) 
 
 
 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง  ได้รับรองรายงาน . 
การประชุมฉบับนี้แล้ว ในคราวประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 
ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่  8  พฤษภาคม  2566   
        
 (ลงชื่อ)      สมพงษ์   มิดสันเทียะ 
             (นายสมพงษ์   มิดสันเทียะ) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง 
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